

德国将加强管控

继布鲁塞尔机场发生爆炸后，德国当局计划加强安保措施。据联邦警方称，德国已经加强了德国最大的机场法兰克福机场的管控力度。联邦警方发言人表示，“目前，我们还处于评估阶段。”据称，柏林泰格尔机场已取消所有飞往布鲁塞尔的航班。

汉莎航空公司一发言人说，汉莎航空也暂停了所有飞往布鲁塞尔的航班。一架飞往布鲁塞尔途中的飞机也已改道前往列日。德国铁路局发布消息称，已暂停前往布鲁塞尔的长途交通。已从法兰克福开往比利时首都的火车目前停留于亚琛。

德国电视一台反恐专家贝克尔（Rainald Becker）表示，首先要对重要的交通节点进行逐点监督，“在比利时方面调查结果的过程当中我们也会考虑其他措施。”联邦警方也加入了比利时当局的调查工作。

柏林外交部成立了一个危机处理小组。一名发言人称，德国驻比利时大使馆也将尽力查明是否有德国公民也遭遇了此次爆炸。此外，外交部提醒要格外小心。安全指示中写道，比利时游客要随时提高警惕。同时，外交部要求避免人群聚集，遵守比利时安保人员的指示。

（本文译自每日德语新闻 2016 年 3 月 22 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.com